

笔下生花 我是小小文曲星

——南召县城关镇第二完全小学校晨报小记者作文选登

快乐的一天

□三(4)班 褚婉婷

上周六,南都晨报组织小记者去南阳市科技馆参观,我可高兴啦!一路上我都在想科技馆里会有什么好玩的东西呢?

走进科技馆的大门,就看到一个大大的地球仪在缓缓转动,周围还有好多小模型,展示着地球的各个板块。我和小伙伴们都好奇地围了过去,有的在找我们的家乡在哪里,有的在数着有多少个大洋。

接着,我们来到了机器人展厅,那里有会跳舞的机器人,它的动作可灵活了,就像真人一样。还有会下棋的机器人,正在

和一个大哥哥下棋,结果大哥哥还输了呢!我心想这个机器人可真聪明呀!

在时光隧道里,可以让光变成各种各样的形状,有三角形、圆形还有正方形,真是太有趣了。

通过参观科技馆,我学到了好多科学知识,原来科学是这么神奇呀!我以后也要好好学习科学知识,发明出更多好玩的东西。

快乐的时光总是短暂的,很快就到了要回学校的时候,我依依不舍地离开了南阳市科技馆。今天真是收获满满、快乐的一天啊! (指导老师:王雪)

初冬

□五(5)班 隋欣羽

初冬,就像一位美丽而又神秘的仙女,悄悄地来到了我们的身边。

清晨,当第一缕阳光还没有完全穿透薄雾时,整个世界仿佛被一层轻纱所笼罩。走在小路上,路边的小草上挂着晶莹的露珠,像是小草流下的眼泪,也许是它舍不得秋天的离去吧。那些曾经在秋天里绚烂无比的树叶,如今已变得枯黄,随着微风轻轻飘落,宛如一只只蝴蝶在空中翩翩起舞,而后轻轻地躺在大地上,给大地铺上了一层厚厚的地毯。

树林里也安静了许多。鸟儿不再像秋天时那样欢快地歌唱,偶尔传来几声鸣叫,似乎也是在和这个季节打着招呼。高大的树木像是一个个守卫边疆的战士,虽然树叶已经凋零了不少,但它们依然挺拔地站立着,仿佛在迎接初冬的挑战。树干上的树皮有些粗糙,像是岁月留下的痕迹,默默地诉说着过去的故事。

田野里,农作物大多已经被收割完毕,只剩下一片空旷的土地。偶尔能看到几颗还没有来得及收割的白菜,它们在风中坚强地挺立着,像是在坚守着最后的阵地。田埂上的野花也失去了往日的娇艳,只剩下干枯的花枝在风中摇曳。

午后的阳光变得温暖起来,照在身上暖洋洋的。老人们喜欢坐在院子里晒太阳,他们眯着眼睛,享受着这难得的温暖。孩子们则在阳光下嬉戏玩耍,笑声回荡在整个村庄。虽然初冬已经有了些许寒意,但在阳光的照耀下,人们的心中依然充满了温暖。

初冬,是一个过渡的季节,它既有着秋天的余韵,又蕴含着冬天的气息。它就像一幅淡雅的水墨画,虽然没有春天的生机、夏天的热烈、秋天的艳丽,但它有着自己独特的韵味,让人为之着迷。

(指导老师:王雪)

我眼中的四季

□二(2)班 姜若依

今天我想来写一写我眼中的四季。

春天到了,树木发芽了,花朵盛开了,春色满园,百花争艳。蜜蜂和蝴蝶在花丛中翩翩起舞,正是万物生长的季节。

夏天到了,池塘中的荷花竞相绽放,有粉的、白的、淡紫的。荷叶田田,荷花亭亭玉立,构成一幅美丽的夏日画卷。

秋天到了,园子里的果实都成熟了,金黄金黄的稻谷也登场了,发出迷人的香气,这是个丰收的季节。

冬天到了,雪花像无数洁白的蝴蝶在空中飞舞,大地仿佛被施了魔法,变成了银装素裹的世界。

同学们,这就是我眼中的四季,你们觉得怎么样?

(指导老师:陈九春)

我的爸爸

□二(5)班 陈昭源

我有一个温暖的四口之家,今天我要来写写我的爸爸。

我的爸爸中等个子,有点偏胖,还有一个将军肚。爸爸在我们家就像一个将军一样指引我们前行,他大眼睛、双眼皮,显得炯炯有神,留着和我一样的短发,特别精神!

我的爸爸是个厨师,常年在外地上班,虽然在家的时间特别少,但对我的关心与爱一分都不少。即使隔着

屏幕,我也能感受到他对我们的关心!在忙碌的工作中,他总是能抽出时间为家里的大小事情操心。每当我遇到困难和难题时,他都会通过视频与我沟通,鼓励我,疏导我,帮助我勇敢面对,战胜困难。爸爸总爱教导我,做人要善良,要懂礼貌,努力做一个人人人爱的三好学生。

我很爱我的爸爸,我的爸爸也同样爱我。(指导老师:郭书彬)

勇敢才能获得成功

□六(1)班 郭怡扬

成长的路上难免会遇到困难的沟壑,只有勇敢地迈出那一步,才能获得最终的成功。

期中考试失利让我深受打击,内心仿佛筑起了名为“困难”的高墙,让我压力倍增。本着缓解压力的想法,我去了离家很近的小公园散步。星期天的阳光十分明媚,天气晴朗,偶尔有几只麻雀叫闹着从天空飞过,一切都是那么美好。可我被心中的高墙所隔绝,显得与周围格格不入。

不多时,一条宽约1米的裂缝挡住了我前进的道路。它是那么宽,那么深,仿佛心中的那高墙一般,令我望而生畏。正当我思考是原路回去,还是迈过去时,两个小朋友已经绕过我,来到裂缝前,只见他们没有丝毫的犹豫,手拉着

手,用力跳了过去,之后便将这裂缝抛之脑后,笑着、跳着离开了。望着他们离去的身影,我内心被震撼到了,最终下定决心,往后退了几步助跑,然后迈出了那一步。

我顿时明白了:世上根本就没有什么困难是打不破的,只不过是人们一味否认自己,将对困难的恐惧无限放大,最终被困难所打倒。可实际上,只是要你能勇敢的迈出那一步,所谓的困难便能很轻易地踏过了。

我最终迈出的那一步,不仅是越过了裂缝,更是踏碎了心中的那堵高墙。从此,天更蓝、水更清、心更静,因为我知道:只有勇敢地向前迈出一步,才能战胜困难,获得成功!

(指导老师:李威威)

谁不说咱家乡美

□四(3)班 栗曼婷

大家都喜欢自己的家乡吗?今天我给你们介绍一下我的家乡。

春天,大雁排着整齐的队飞回来了。森林里的动物们从冬眠中醒来,大树也在等待春姑娘的到来。春姑娘把森林里的每一棵大树都披上了一件新的衣服。

夏天,每一棵大树都被尽心照顾后,它们都长大了,就像一把把绿色的大雨伞,撑在空中为我们遮阳。坐在这里,我们可以倾听青蛙在池塘中呱呱叫,还可以倾听鸣蝉在树上叫。

秋天,是丰收的季节,它虽然不像春天那样生机勃勃,但是它韵味,坐

在这里,看农民伯伯有说有笑地收麦子,还可以观察到枫树上枫叶颜色变化的过程。

冬天,大树上都光秃秃的,没有一片叶子,大地也被大雪覆盖,就像一张超级大的白纸一样。动物们冬眠了,不知不觉这里已经成为了孩子们的自然游乐场了。孩子们在这里打雪仗、滚雪球、堆雪人……冬天的到来让我们感到非常快乐,让我们期待着美丽的春天。

这就是我美丽的家乡,每一棵大树都有自己的特点,它们都在展现自己的美。这就是我家乡最美的景色,让我念念不忘。(指导老师:许樱子)